\_

P Sojud sgw s pb

sy s ligs 2 S PL

1997 1071 iglaiol 2yl
Hac/auo oA oo syl Cacluw

6848 9o : ylxiol o

1099 —1ie0 ¢ lnans Jw Jol 93 @) OLY 0o0)T

/

AN

.......................... 1913 b g o0
383 § (B0) eos)los :alib) § @bds

0 @b

............................... :albgls o)lash

asd. P :Jlpw assv slaed

189 4> 67 6 405

:dc 09 605

189 4> 67 6 405

1332 00 B3 3525 6 405

20 sLaol g 40 J=o

Lol g &y ) s> b Lol g &y ) s> U
2 Ul g £
) S Sl ) el )l ) WMo JoST gl | Y
el (Gl [ o lle) o p b cqzod bawgio cas yu 10y (A
310 (i | (pS8) Coanss oz 31 032 b oy S5 53 o0l olmsl Gl (&
Lol s 12 0,9 (25 G975 (L 2l [ 51 5555 gl 9 e (2 SEs] iy <S5 > 51 LB G (@
ol o (00lw Soalon <5 yo [ JolS Sluwgs &8 1) 1y cwgimS loy98 lugs (&
) fewl B (g porio plos 4 bgspo A (ygiuw )l 5l plas 2| ¥
B A
e g D 0 A8LS| S yomio e g s Al 2 40 A5 e Hludio (&
awld RO RV JUPLEY S BV SRR T T PRPRCE R FREWICPRPRCE SN [T g Sy (W
ol IOl 35 o 3 ySSlwgs Alold oy yidon (@
Co eSS oS o o] dolion ¢ 8-y PSGlwgl o 31 Jolai adadls j0 &S oS (O
) £291 didlgs ol g ot pus 3 Lo (S0 (3590 47 30 dad ondgi Judo 3L | T
\ il 313 g0 & G115 950 (2l Al Qe 50 (oSl 9095 S loj -y Hloged | F
4 WS asio [y Jol Al Yo yo ST oS o g g5 (A
fluwl 00,5 €8 12 ((§305) (oo QL b oudily (ool az o (&
S8 jlgmw y3lune ditudlyi oo 0usily Sloj 830 plas o (o
45 ) Sawl 099 yio diz dwili Ao ko yd SU 1l (&
S oy (S D yg00 A |y (ST (ylojm s g 510900 (&
V| a olad plenly o o olo)gilad 51 (S (5> yeTge b gu (GraVily) (l,S s 5l ol 0" | 8
Jo 1100 )5 cnd Loy Ldd s 5500 9 B oo dold] g i gany I )0 A5 | (comilivann pramno gl g Oy plod]
WS ole 1y BT ol (SO 8
Voo e SO L sk e e Sl 50 95095 S 50 S eleS AL oy A (5500 9 0SS B e A (S SR g0 | 7
faiglh oo QU y ol dy il &5 90 (o] 51 G plas 9,095 (SUSU (30,5 j05 b &5 o by
) £39 o0 0,5 (gounzr 4z 4y ) GLog i Joddl e | Y
b (53908 (59 (& 039 B9 (A

lel&zé.m




2 U g £
) S S gl 0,93 Sy 53 y- iy Sl S sl 1y (SSIgST oigbuiS euighald) e8> ggi | A
VO | 30 555 45 2)90 50 <8 o 4y JUIS S (535 sk 1) 6955 655 < Ml onldS oSl asd calilus Sy 50 | 4
& & m B3 & - £ .o o - & & - oL LS e . -t
CS ol ol —) ps JUU (695 695 <5y 5u0sS aBgino Ll (51,090 W8gio (pasiio Cuodle (59 JUE (sless!
Fogu LABgin oo ()0 j0 g a5 &S ) sladgl guid az L1y (595 cuss
.
45m
Y Plp st = Fs abxd jo ouigo glabax) Ce pw Sl 1) O yguo Ay Juo 90 oligd S oy — 5o Hloged | Ve
fewlt = st = \s ul.‘a."du.uuibawg.wu&).w
olos L
: : > 1(s)
VY f
Vo] e ol o (b 39 Ve o cali a5 o (il 1Y Jab 4y 6508 el 4 1) 0,5 olaS ¥ oy 4 (gl | N
S a5 SV 5 50 50 1) 158 Job oS g0 ¢yl20T guil] o s 511, 23
!l Sl yguailus (A
S S 5o YU o 4 4l j9dzme e ¥ ol Gl b jguilil (o
Y Voo N QLS a4y ouis 3419 (595w 551 wiloco (x5l SLS g o )Lid o 4920 @ 1) VhG (glawear 515 JSCb ol | VY
S Ao [y QLS g Hlg00 SBaol o b 9 g (5390 (59 5 by
F=100N
\ Iy ySlwg ool slargly doluw g dwoluw (gl 5590 a0 (o0 plxil lugi Yeor adli Ve Luw jo ,Kilwg SO | VY
S dowloxo
/o ! ) ygo & 5 5wy i Ko Hloges | VY
@ lem) S dlira [y ;Kilwgs ol glid 090 (Al
ol /\ g g [y ySlwgs ol &8 5> Aolro (&
. : £ (s) u-LuS ML?M ‘) t\ )‘M (u
% \/ Y
R -
! el Qg Jb> 30 YRG oy 4y slaijg g Y- - % S 6 b (0 b d-dijg ook Soalen Silwgi Sy | 10
31 s &y 1y ;Slgi &8 > gl o590 (I
RVSLIP OV TR PR WP RUSUIRIVIS SWER IR U] FRSL S+ UV IO UWPE B ST Sy i (P
Pl P bzd0

6305 Po : b go>




W Sjd :gu)s @0
Sayb elie) s 00
1999/16 / 11 :platel 335

yas lzmo oAtoo 1)laisl Crxcln

4585 Qo z)lalel s
- '\

/ N

1Keom1MAq (a3 Js Jol g5 @ ol Wl ST

230 cLaol L jgo J=o @MJGLO:LQIJ s
ool Kalon JP (& L’)J‘)J (o._) w&c(u (.S’L”Ub(“ﬁ'” )
515 0505 ¢, YD 5,50 ,2
D15 0505 ¢, Y0 0,90 2
Sl ly Sl Hed (S5 pelies baz 0 S e Sl pl j0 (4,0) ABL plp oad b cdlue b ool oS Sise o v
(+,0)
(o aib P LFO (e asba- P gasbFOLY: (& 0X g (all
D00 YO S bl olge 5l plas o
0 yod \ Egozn 50 Y0 L';’L") LgLas o)b)‘ r:l.xf,m(;’u
v(m/s)
f
IS 90 b
30 45 60 (s)
2 51 5 a0l Sl wily Sl 51 bl sho e S 2y Slag s ALy o g 55 (+Y0) g o o916 el
Oled b gl gl o 04l (29,05 e 9,5lad 4 Lad jo ez (+,0).0ls wales dalol cul e ju b 09> oS5 > 4y il oS > IAY
(=, Y0).00,5 oy Laglad 4y g o o dnlol 093> o5 1> 4y ol ey
S e 2 b plazl g 01 s dall) 02 b (S5 15 (4T 0)098 0o Sl sl 0 i (0SS A e "
Y0yl s cdls o aile sl (s ymin Bled g asils (6 iy
(+:0) w5 oo )y eo) 4 e By 5l (355 S5 5 sl S () y
() 55500 5 fy o & oz 351 5l e (63508 53565 Jol] oK (0
ol 0239523 T B YT/ 51 g 0nigais YT/ B T/Y 5l —osgaasS T/Y BT/E 5l —osigians <5 > T/F b+ ole; 5] A
(o, < .Y0 5,50 y2)
(°)-‘°-; ‘,a).'a..,q)ﬁ)
VvV, -V,* = 2aAx
0-V," = -2(4.5) q
m
vV, =3—
s
20 m
V, = tan(a) = — =10 — (- Y0) lalasd Cae po dlns
2 S
— V,-V, 20-8 12 m
V174: = =—=4— ,Y0) Ja.wj.a.nu.cj.wwlku
t,-t  4-1 3 s
v, 10 -
=—=2.5 (+,0) oo dlgs S duwlxo
\% 4




F,=mg - KAx=mg — 20Ax =20 - Ax=1cm

AX =X, — X — X, =13cm

el 2l G35 98 9508 b SR RS (595 (Sl 2l 0 (Al

(V0) 458 Jsb dnwlone 9 (+10) Jobo &l i dlone

F,-mg=ma—> KAx-mg =ma - 20Ax-20=4 1
24 6

Ax=—=—=20.12cm (o
20 5

AX =X, - X — X,=12.12cm

Y0) 4l Job o (+,Y0) Slis 0 5] cowws 4 (+,Y0) Lol alslas (g8

F —

f,-mg=0—> f =mg—> x4 F, =mg > £ 100=10—> x_=0.1

0T s 4 mhas (59508 (5975 b g oo 881 (gLl j0 1) i pgo o5l ol

F,=0—> F=F, - F, =100N 'Y

(+0) spame P 0 $Og0e Ll 10 1) (g pgs (B (9iS]

t 10 1
T =—=——=—s5
n 1000 100
1
f =—=100Hz v
T
w=2xf =200x
SY0 Pl 2 g 5 50 Sl i g oyed + 0 gl i
5T
—=0.5>T =0.4s (28l jome (59, olacl 4y axgi L (+,Y0) (I
4
g |y oSy ddolee lgi oo (sl gl dlig g aisls 39yl Cews a4 b (4,V0) (o
2r 2z
A=0.04m,w = —=——=57
T 0.4
X = Acos(wt) = 0.04cos(5xt) ¥

1l 1) 5 0590 oloj Olgies Slug Gl 5 28 > dolaa o2l L (-0

1
X =0.04cos(5zt) » 0.02 =0.04cos(57t)) > —=cos(5rt)
2

T 1
5rt, ———>t S
T=2n —=27r = (+,0) (W

\l \}200 N
max =A@ =5x10" xlO—OSmK 0 (@

Lol iR b Pl : 22400 SS1gILS L g PL 005F 0: o 202




